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Ökoiskolai beszámoló 2019-2020 tanév   
Ökoiskolai munkacsoport tagjai: 

 Gyepesy Imola, munkaközösségvezető 

Ökoiskola koordinátor 

 Horváthné Körmendi Andrea igazgató 

 Juhászné Szabó Magdolna  

 Feketéné Salamon Adrienn DÖK  

 Horváth Zoltán, karbantartó 

 Csuha Istvánné Gabi portás 

 

Az Ökoiskolai címet igyekszünk megőrizni, de legfőképpen ezt úgy tudjuk, hogy 

a tanulóifjúságban felébresszük a környezetvédelem gondolatát.” 
„Ki mondta, hogy nem tudod megváltoztatni a világot” 

 

 

A vállalt ökoiskolai feladatokat folyamatosan csináljuk.  

 Az Ökoiskolai munkaterv a 2019-2020 tanévre elkészült, még 

szeptemberben és a honlapra fel is került 

 Az iskola honlapján külön ökoiskolai rész van, minden öko 

tevékenységünkről írás van, fényképekkel alátámasztva.  A frissítés 

folyamatos. 

 A tantermek, folyosó rendben tartása, a tantermekben élő virág elhelyezése és 

ennek gondozása meg valósult ez volt az első vállalásunk a pályázat 

benyújtásakor  

  Az aula díszítése és a virágok gondozása folyamatos. 

  Tedd szebbé a környezetedet! Nemcsak a takarítási világnapon (szeptember 

20) érvényes ez a felszólítás, hanem állandóan. Az iskola környezetét 

takarítjuk! A DÖK-kel közösen szervezve tisztasági verseny indult, minden 

hónapban az osztályok pontot kapnak, ez a táblázat megtalálható az öko 

faliújságon. A folyóson, több helyen is a DÖK táblát helyezett ki, felhívva a 
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figyelmet a  környezet tisztántartására. pl.” Az okos diák nem szemetel, a 

többinek meg nem szabad.” 

 

 A hulladékot szelektíven gyűjtjük folyamatosan (sárga kuka az aulában). Az 

ősszel a sárga kuka mellé fel lett szerelve egy palack prés is (használati 

utasítással) Szintén mellette külön doboz van kupakgyűjtésre. 

 Energiatakarékos izzók kerültek a tornaterembe (400 W nátriumizzó) és a 

folyósóra (38 W perecizzó) 

 Csatlakoztunk a Világ legnagyobb tanórájához.  Két osztály a 10. B és 12. B 

osztályok vettek részt az online nyitórendezvény közvetítésen. Szeptember 30 

és október 4 közötti időtartamban a Világ legnagyobb tanórája által 

meghirdetett témakörben a „Biodiverzitás és a biológiai sokféleség 

megőrzése” címmel a tanulók a hirdetett kisfilmet megnézték, a feladat 

lapokat kitöltötték. Igyekeztünk minél több tanulót bevonni, nemcsak akik 

biológiát tanulnak. Imre Katalin betegsége miatt az ökoiskolai koordinátor 

Gyepesy Imola vette át a Világ legnagyobb tanórájának szervezését 

lebonyolítását a helyettesített biológia órákon. A környezetvédelmi 

tudatosságot igyekszünk tanulóinkba belenevelni, de főleg a biológia órák 

keretén belül.  

 Szeptemberben tanulmányi kirándulás keretén belül a 10. C és 11.C Országos 

Mezőgazdasági és Élelmiszeripari kiállításon vett részt, célja a termékek 

megismerése volt. Nagy hangsúlyt kap az egészséges táplálkozás a tanórákon, 

a fenntartható fejlődésről és a klímaváltozásról is sokszor szó esik az órákon. 

 Az Állatok világnapját (október 4) természetismeret órán említettek meg a 

szaktanárok és az Ökofaliújságon állatos képeket tettünk ki, mellé verseket a 

magyar irodalomból.  

 Az Ökoiskola faliújság rendezését frissítését, Fülöpné Böszörményi Aliz és 

Gyepesy Imola látja el. 

 Az iskola udvarán madáretető lett elhelyezve. 

 A március 16- tól áttértünk a digitális oktatásra. Készültünk a Víz világnapjára 

egy Totó játékkal, amit március 28-án a Műveltségi vetélkedő keretén belül 

tartottunk volna meg. Ennek felhívása még februárban felkerült a honlapra.  

Ez a járvány miatt elmaradt. 

 Az Ökoiskola újra pályázását még időben elkezdtük, februárban Horváthné 

Körmendi Andrea és Gyepesy Imola több délután is dolgoztak együtt. így az 

iskola bezárás előtt sikerült mindent egyeztetni és időben beadni a pályázatot. 

 A járvány idején, nem tudtuk, hogy mire számíthatunk, és mégis halljanak a 

tanulóink  öko híreket, így a honlapon, az „ Ökoiskolai faliújság  a járvány 

idején” cím alatt az ÉLŐ BOLYGÓNK folyóirat jelenik meg minden nap, 

alatta pedig MINDENKI MINDENKIÉRT, ahol napi friss tájékoztatás kerül 
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fel a korona vírusról. Tanulóinknak felhívtuk erre a figyelmüket, nézzék, 

olvassák ezt a folyóiratot. 

 A Fenntarthatósági témahétre is regisztráltunk, de ez  a járvány miatt 

áttevődött október 5-9. A honlapon egy pár gondolattal, képekkel 

megemlékeztünk a Föld napjáról. 

 Iskolánk zöld övezetének rendben tartása, az éves munkatervünk része és 

feladatunk folyamatosan. Ez a járvány idején sem szünetelt, iskolánk 

gondnoka ezt a feladatot végig ellátta. Az Érdi  Szakképzési Centrum Műszaki 

referensével egyeztetve, egy külső cég segítségével, az iskola udvarán levő 

fák rendbetétele megtörtént, a száraz ágak levágása, fák metszése, gyérítése.  

Az iskola hátsó részén levő erdős rész, kiserdő aljzat növényzete is rendbe lett 

téve az Önkormányzat munkatársainak segítségével. 

 Szintén a munkaterv része, a bejárati rész zöld és virágos kert rendezése, amit 

iskolánk dolgozói a járvány idején is elvégeztek.. Virág és tujaültetés is volt, 

itt már a rendészeti gyakorlaton levő tanulók is segítettek. 

 A rendészeti szakmai gyakorlatot szép zöld és virágos környezetben kezdték 

el tanulóink június közepén.  
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Gyál, 2020.06.19.       Gyepesy Imola  

        ökoiskolai koordinátor 
 


